
 
 

PANEVĖŽIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA 
 

POSĖDŽIO PROTOKOLAS 
 

2025 m. birželio 26 d. Nr. T1-6 
Panevėžys 

 
Tarybos posėdis įvyko 2025 m. birželio 26 d., pradžia 10.00 val., pabaiga 11.20 val. 
Posėdžio pirmininkas – Antanas Pocius, Savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Gintarė Čiūraitė, Kanceliarijos skyriaus vyriausioji specialistė. 
Į Savivaldybės tarybą išrinkti 25 nariai. Posėdyje dalyvavo 23 nariai (sąrašas pridedamas), 

kviesti asmenys (sąrašas pridedamas). 
 

Tarybos posėdžio metu daromas garso ir vaizdo įrašas, posėdžio tiesioginės transliacijos 
nuoroda skelbiama savivaldybės interneto svetainėje. 

Posėdžio pirmininkas paskelbė posėdžio pradžią. Informavo, kad posėdyje nedalyvauja 
Daiva Juodelienė ir Lina Kairytė. 

Savivaldybės meras Tarybos narių vardu pasveikino gimtadienį šventusius Alfonsą Bakšį ir 
Joną Kaušakį. 

Darbotvarkės aptarimas. 
Posėdžio pirmininkas teiravosi posėdžio dalyvių, ar turi pastabų, pasiūlymų dėl posėdžio 

darbotvarkės. 
Tarybos nariai pastabų ir pasiūlymų pateikė. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui pateiktą posėdžio darbotvarkę. Kvietė Tarybos narius 

išreikšti savo nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės 
balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai. 
NUTARTA: Pritarti pateiktai posėdžio darbotvarkei. 
Darbotvarkė pridedama. 

  
 1. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės 2024 metų ataskaitų rinkinio 
patvirtinimas.  

Pranešėjas Antanas Pocius, Savivaldybės meras, informavo, kad sprendimo projektas buvo 
svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti. 

Klausimų uždavė P. Nevulis, P. Žagunis, D. Dirsė, A. Bakšys. Atsakė A. Pocius, 
Savivaldybės administracijos direktorius Edmundas Toliušis. 

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-158 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
2. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 24 d. sprendimo 

Nr. T-34 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025–2027 metų strateginio veiklos plano 
patvirtinimo“ pakeitimas. 

A. Pocius informavo, kad 4 Tarybos nariai pateikė rašytinius pareiškimus dėl nusišalinimo ir 
nuo antro „Dėl Panevėžio rajono kultūros centrų teikiamų atlygintinų paslaugų kainų nustatymo“ 
bei trečio „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 24 d. sprendimo Nr. T-35 
„Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025–2027 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo“ 
darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
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Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariams nusišalinti nuo 2 bei  
3 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo 
nuomonę balsuojant rankos pakėlimu.  

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
1. Kazimierui Algirdui Budriui, nes žmona Ada Budrienė dirba Upytės Antano Belazaro 

pagrindinėje mokykloje. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos 
pirmininkas. 

Balsavo: už – 22 balsai, susilaikė – 1 balsai. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Kazimiero Algirdo Budrio pareikštą norą nusišalinti nuo  

2 ir 3 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
2. Jonui Kaušakiui, nes marti Sandra Kaušakienė dirba Krekenavos Mykolo Antanaičio 

gimnazijoje buhaltere. Balsus skaičiavo Ramutė Kavaliauskaitė, Nuolatinės balsų skaičiavimo 
komisijos pirmininko pavaduotoja. 

Balsavo: už – 22 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Jono Kaušakio pareikštą norą nusišalinti nuo 2 ir  

3 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
3. Rolandui Uliui, nes žmona Asta Ulienė dirba Krekeknavos Mykolo Antanaičio 

gimnazijoje. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos 
pirmininkas. 

Balsavo: už – 22 balsai, susilaikė – 1 balsai. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Rolando Ulio pareikštą norą nusišalinti nuo 2 ir  

3 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
4. Audriui Zalatoriui, nes žmona Jurgita Zalatorienė dirba Upytės Antano Belazaro 

pagrindinės mokyklos direktore. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo 
komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 22 balsai, susilaikė – 1 balsai. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Audrio Zalatorio pareikštą norą nusišalinti nuo 2 ir  

3 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
Nusišalinę Tarybos nariai K. A. Budrys, J. Kaušakys, R. Ulis, A. Zalatoris išėjo iš posėdžių 

salės 10.35 val. 
Pranešėja Irena Stankevičienė, vyriausioji specialistė strateginiam planavimui, informavo, 

kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti. 
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-159 pridedamas). 
Balsavo: už – 19 balsų, nusišalino – 4 balsai. 
Nusišalinę Tarybos nariai K. A. Budrys, J. Kaušakys, R. Ulis, A. Zalatoris grįžo į posėdžių 

salę 10.36 val. pasirinkti elektroninio balsavimo sistemoje nusišalinimo mygtuką nuo 3 
darbotvarkės klausimo. 

 
Nusišalinę Tarybos nariai K. A. Budrys, J. Kaušakys, R. Ulis, A. Zalatoris išėjo iš posėdžių 

salės 10.37 val. 
3. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 24 d. sprendimo 

Nr. T-35 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025–2027 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimas. 
Pranešėja Ieva Darinskė, Finansų skyriaus vyriausioji specialistė, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti. 
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-160 pridedamas). 
Balsavo: už – 19 balsų, nusišalino – 4 balsai. 
Nusišalinę Tarybos nariai K. A. Budrys, J. Kaušakys, R. Ulis, A. Zalatoris grįžo į posėdžių 

salę 10.38 val. 
 
4. SVARSTYTA. Humanitarinės pagalbos teikimas.  
Pranešėja Miglė Bražėnienė, Investicijų ir užsienio ryšių skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2024/10/Vyriausiojo_specialisto_strateginiam_planavimui_pareigybes_aprasymas.-1.pdf
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Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-161 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 

 5. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2024 m. birželio 27 d. sprendimo 
Nr. T-167 „Dėl asmens sveikatos priežiūros specialistų pritraukimo į viešosios įstaigos Panevėžio 
rajono savivaldybės poliklinikos padalinius finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėja Sandra Budreikienė, Jaunimo reikalų koordinatorė (patarėja), informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta.  Biudžeto, ekonomikos ir 
investicijų komitetas pasiūlė pakeisti 4.3 papunktį – bendrosios praktikos slaugytojui, vykstančiam į 
rajono padalinį kartu su šeimos gydytoju, skirti ne 400, o 600 išmoką. Švietimo, kultūros, jaunimo 
ir savivaldos reikalų bei Kaimo, sveikatos ir socialinių reikalų komitetai pritarė Biudžeto, 
ekonomikos ir investicijų komiteto pasiūlymui. Siūlė pritarti su prieš tai paminėtu pakeitimu. 

Klausimų uždavė P. Nevulis. Atsakė A. Pocius. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimu (sprendimas Nr. T-162 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
6. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 18 d. sprendimo 

Nr. T-132 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos sudarymo“ pakeitimas. 
Pranešėja Sandra Budreikienė, Jaunimo reikalų koordinatorė (patarėja), informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti. 
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-163 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
7. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2021 m. rugsėjo 30 d. sprendimo 

Nr. T-203 „Dėl Panevėžio rajono lankytinų vietų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimas. 
Pranešėja Sandra Budreikienė, Jaunimo reikalų koordinatorė (patarėja), informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Biudžeto, ekonomikos ir 
investicijų komiteto posėdžio metu buvo išreikštas prašymas patikslinti, ar lankytinų objektų sąraše 
esantis Girinio takas nėra apleistas. Atsižvelgiant į šį prašymą, buvo kreiptasi į Krekenavos 
regioninio parko direkciją. Gauta informacija, kad Girinio takas priklauso girininkijai. 
Administracija informavo, kad takas yra prižiūrimas: jis šiuo metu nėra užverstas medžiais ar kitaip 
neprieinamas lankytojams. Takas skirtas pasivaikščiojimams ir lankytojams suteikia galimybę 
natūralioje aplinkoje susipažinti su mišku, jo augalais ir gyvūnais. Takas nėra pritaikytas važiuoti 
dviračiais, nes tai – miško takelis, skirtas ramiam pėsčiųjų poilsiui gamtoje. 

Kaimo, sveikatos ir socialinių reikalų komiteto posėdžio metu buvo pateiktas prašymas 
patikslinti, kiek turistų per metus apsilanko Panevėžio rajone. Remiantis turimais duomenimis, 
2024 m. rajone iš viso apsilankė 95 608 lankytojai. Iš jų 73 752 lankytojai registruoti Krekenavos 
regioniniame parke, 15 980 lankytojų apsilankė Panevėžio rajono savivaldybei priklausančiuose 
muziejuose, amatų centre ir kituose lankytinuose objektuose, taip pat dalyvavo jų organizuotose 
veiklose. Turizmo informacijos centre suteiktos konsultacijos 5 876 lankytojams. 

Atkreipė dėmesį, kad realus turistų skaičius yra didesnis, nes ne visi lankytini objektai 
fiksuoja lankytojų srautus. Neturima duomenų iš privačių lankytinų vietų. Dėl šios priežasties 
pateikti skaičiai yra preliminarūs. Siūlė pritarti. 

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-164 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
8. SVARSTYTA. Mokytojų ir švietimo pagalbos specialistų pritraukimo, perkvalifikavimo 

bei skatinimo tvarkos aprašo patvirtinimas. 
Pranešėjas Algirdas Kęstutis Rimkus, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjas, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti. 

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/01/2025_01_01_Jaunimo_reikalu_-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas.pdf
https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/01/2025_01_01_Jaunimo_reikalu_-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas.pdf
https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/01/2025_01_01_Jaunimo_reikalu_-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas.pdf
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Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-165 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
9. SVARSTYTA. Renginių organizavimo Panevėžio rajono savivaldybės viešosiose vietose 

tvarkos aprašo patvirtinimas. 
Pranešėjas Algirdas Kęstutis Rimkus, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjas, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti. 

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-166 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
10. SVARSTYTA. Atstovo delegavimas į Panevėžio apskrities regioninę kultūros tarybą. 

 Pranešėjas Algirdas Kęstutis Rimkus, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjas, 
informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti. 

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-167 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
11. SVARSTYTA. Sutikimas perimti Panevėžio rajono savivaldybės nuosavybėn tinklus ir 

tinklų perdavimo pagal turto patikėjimo sutartį. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-168 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
12. SVARSTYTA. Sutikimas perimti valstybės turtą Panevėžio rajono savivaldybės 

nuosavybėn. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-169 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
13. SVARSTYTA. Turto perdavimas valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-170 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
14. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 30 d. sprendimo    

Nr. T-60 „Dėl kriterijų, pagal kuriuos nustatoma, kada savivaldybės infrastruktūros plėtros įmoka 
nemokama arba mokama dalimis, ir Panevėžio rajono savivaldybės infrastruktūros plėtros įmokos 
mokėjimo ir atleidimo nuo jos mokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėjas Rimas Samkus, Statybos ir infrastruktūros skyriaus vedėjas, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Tačiau paviešinus 
sprendimo projektą buvo gauta Vyriausybės atstovo įstaigos pastaba. Išdėstė siūlomus pakeitimus. 
Siūlė pritarti su pakeitimu.  
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Pasisakė P. Nevulis. Pakomentavo R. Samkus. Klausė J. Kaušakys. Atsakė R. Samkus.         
P. Žagunis prašė pateikti informaciją, kiek savivaldybių yra priėmusių infrastruktūros plėtros 
mokestį. Pakomentavo E. Toliušis, A. Pocius. 

NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimu (sprendimas Nr. T-171 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų, susilaikė – 3 balsai. 
 
15. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo 

Nr. T-32 „Dėl Tęstinės investicinės priemonės „Valstybei nuosavybės teise priklausančių žemės 
savininkų ir kitų naudotojų žemėje esančių melioracijos statinių rekonstravimo ir remonto darbams“ 
Panevėžio rajonui 2025 metams skirtų lėšų panaudojimo programos patvirtinimo“ pakeitimas.  

Pranešėjas Danius Maskaliovas, Žemės ūkio skyriaus vyriausiasis specialistas, informavo, 
kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-172 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
16. SVARSTYTA. Naujamiesčio miestelio teritorijos bendrojo plano koregavimo projekto 

patvirtinimas. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Papildomai informavo, kad          
2025-06-25 d. buvo gauta Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos 
ministerijos teigiama patikrinimo išvada. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-173 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
17. SVARSTYTA. Smilgių miestelio teritorijos bendrojo plano koregavimo projekto 

patvirtinimas. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Papildomai informavo, kad          
2025-06-25 d. buvo gauta Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos 
ministerijos teigiama patikrinimo išvada. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-174 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
18. SVARSTYTA. Klausimas „Dėl 2001 m. kovo 26 d. valstybinės žemės nuomos sutarties 

Nr. N66/2001-0063 nutraukimo“. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-175 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
19. SVARSTYTA. Klausimas „Dėl 2000 m. lapkričio 22 d. valstybinės žemės nuomos 

sutarties Nr. N66/2000-0056 nutraukimo“. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-176 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
20. SVARSTYTA. Klausimas „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, esančio 

Panevėžio rajono savivaldybėje, Vadoklių miestelyje, panaudos“. 
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Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 
projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-177 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
21. SVARSTYTA. Klausimas „Dėl 0,72 ha ploto valstybinės žemės ūkio paskirties žemės 

sklypo nuomos be aukciono“. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-178 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
22. SVARSTYTA. Informacija apie prašymus, skirtus Panevėžio rajono savivaldybės 

tarybai. 
Pranešėjas Antanas Pocius, Savivaldybės meras, pristatė informaciją. 
Informacija išklausyta. 
 
23. SVARSTYTA. Kita informacija. 
Pranešėjas Antanas Pocius, Savivaldybės meras, pristatė informaciją. 
Informacija išklausyta. 

 
Savivaldybės meras Antanas Pocius informavo, kad kitas Savivaldybės tarybos posėdis 

planuojamas 2025 m. rugpjūčio 28 d. 
 

Posėdžio pirmininkas                   Antanas Pocius 
Panevėžio rajono savivaldybės meras     
 
Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė                             Rūta Vaitkūnienė 
 
Posėdžio sekretorė                                             Gintarė Čiūraitė 
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